

RASPORED SVETIH MISA

30.3.2020. - 5.4.2020.

PONEDJELJAK, 30.3.2020. - Zosim, Amadeus, Leonard

+na nakanu

UTORAK, 31.3.2020. - Benjamin, Balbina, Gvido

+ŠTEFANIJA Požgaj i ob. Požgaj

SRIJEDA, 1.4.2020. - Venancije, Anastazije, Mavro, Paulin

+na nakanu

ČETVRTAK, 2.4.2020. - sv. FRANJO PAOLSKI

+DANIJEL, STJEPAN, ANA i DUBRAVKO Kresonja

PETAK, 3.4.2020. - Siksto, Rikard, Radojko, Svevlad, Krest

+BOŽIDAR Bezak

SUBOTA, 4.4.2020. - sv. IZIDOR SEVILJSKI

+IVAN Cvetko, god., MIRA i ANKICA Cvetko i ob. Cvetko

NEDJELJA, 5.4.2020. - MUKA GOSPODNJA – CVJETNICA

sv. Ana, Lobor +BRANKO Adanić, god.

sv. Margareta, Peršaves +DRAGUTIN Sedlar, god. i ob. Sedlar;

+STJEPAN Folnović, god. i pok. iz ob. Pacak i Vuk, ALEN Aradi

sv. Ana, Lobor +ANKICA, STJEPAN i PERICA Bužić



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

29.3.2020. – 5.4.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 704

5. KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

(Iv 11, 1 – 45).

U ono vrijeme, bijaše neki bolesnik Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrla mu noge svojom kosom. Njezin, dakle, brat Lazar, bijaše bolestan. Sestre, stoga, poručise Isusu – „*Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je!*“ Čuvši to, Isus reče – „*Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju da se po njoj proslavi Sin Božji!*“ A Isus ljubljaje Martu i njezinu sestru i brata Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima – „*Podimo opet u Judeju!*“ Kažu Mu učenici – „*Učitelju, Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?*“ Odgovori Isus – „*Nema li dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne spotiče se, jer vidi svjetlost ovoga svijeta. Hodi li tko noću, spotiče se jer nema svjetlosti u njemu.*“

To reče, a onda im dometnu – „*Lazar, prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga.*“ Rekoše Mu na to učenici – „*Gospodine, ako spava, ozdravit će!*“ No, Isus to reče o njegovoj smrti, a oni pomišljaje da govori o spavanju – o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno – „*Lazar je umro! Ja se radujem što ne bijah ondje, i to poradi vas; da uzvjerujete. Nego, podimo k njemu!*“ Na to Toma, zvani Bliznac, reče svojim suučenicima – „*Hajdemo i mi da umremo s njime!*“ Kad je, dakle, Isus stigao, nade da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe Mu ususret, dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu – „*Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali, i sada znam, što god zaišteš od Boga, dat će ti!*“ Kaza joj Isus – „*Uskrsnut će brat tvoj!*“ A Marta Mu odgovori – „*Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.*“ Reče joj Isus – „*Ja sam uskrsnuće i život, tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će! I tko god živi i vjeruje u Mene, neće umrijeti nikada! Vjeruješ li u ovo?*“

Odgovori mu – „*Da, Gospodine! Ja vjerujem da si Ti Krist, Sin Boga Živoga, Onaj koji dolazi na svijet!*“ Rekaši to, ode; zovnu svoju sestru Mariju i reče joj krišom – „*Učitelj je ovdje i zove te!*“ A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu! Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje Ga je Marta susrela. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izašla, pođoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad Ga ugleda, baci Mu se pod noge govoreći – „*Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro!*“ Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u Duhu i uzbuđen upita – „*Kamo ste ga položili?*“ Odgovoriše Mu – „*Gospodine, dođi i pogledaj!*“ I zaplaka Isus. Na to su Židovi govorili – „*Gle, kako ga je ljubio!*“ A neki između njih govoraše – „*Zar On, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?*“ Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi – „*Odvajte kamen!*“ Kaže Mu pokojnikova sestra Marta – „*Gospodine, već zaudara! Ta, četvrti je dan.*“ Kaže joj Isus – „*Nisam li ti rekao budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?*“

Odvališe, dakle, kamen. A Isus podiže oči i reče – „*Oče, hvala ti što si me uslišao! Ja sam znao da me svagda uslišavaš, no rekoh to zbog nazočnog mnoštva – da povjeruju da si me Ti poslao!*“ Rekaši to, povika iza glasa – „*Lazare, izlazi!*“ I mrtvac izide, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Na to Isus reče – „*Odriješite ga i pustite neka ide!*“ Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u Njega!

Riječ Gospodnja!

JA SAM USKRSNUĆE I ŽIVOT!

Uskrišenje Lazara podsjeća na početak proslave u Kani, ali i na vrhunac proslave s križa, odakle će, kad bude uzdignut sa zemlje, Isus sve privlačiti k sebi. Zaplakavši nad svojim mrtvim prijateljem Lazarom, Krist je pokazao znak sućuti prema njegovim sestrama, a time je objavio Boga koji vidi ljudske patnje i koji suosjeća sa čovjekom. Pred zagonetkom smrti i groba, Krist se također očituje kao uskrsnuće i život te najavljuje da nikada neće umrijeti, onaj koji vjeruje u Njega.

Izvjestaj o Lazarovom uskrsnuću – zadnji i najveći od sedam Kristovih znakova u Ivanovu evanđelju – sasvim je tijesno povezan s Isusovom vlastitom smrću i uskrsnuće, a to je znak za nadolazeće događaje. Isus je ovdje u sukobu sa svojim zadnjim i najvećim neprijateljem – sa smrću. U bolesti i smrti prijatelja, u boli najbližih, u strahu i nevjeri onih koji sve to promatraju, može prepoznati podrugljivo smijanje svog neprijatelja. I on sam ne ostaje nad grobom bezosjećajan, već pokazuje uzbuđenost i žalost, a na koncu s tim znanjem što ga čeka u Getsemanskom vrtu. Krist ne odbacuje susret sa smrću, već je spreman ne samo biti dodirnut smrću svog prijatelja, nego i predokusiti čitavu gorčinu svoje smrti koja Ga uskoro čeka. Ovaj svjesni sukob s neprijateljem, u sebi nosi klicu pobjede i uskrsnuća, jer Krist osjeća da ne će ostati zarobljenik groba, pošto u svojoj dubini shvaća da u Njemu raste onaj silni glas, koji oslobađa i iz groba vadi, sada već i Njegova prijatelja Lazara – „*Lazare, ustani!*“ Sveprisutni sukob sa smrću i njezino nadvladavanje, donosi uskrsnuće i više životne snage, nego ikad prije. Samo iz tog iskustva, Krist nam želi poručiti – „*Ja sam uskrsnuće i život!*“ Zbog toga živi i naša nada – On, koji ima život u punini, može i drugima dati snagu za život. Svrha naše vjere je vjera u Kristovo nadvladavanje smrti i vjera u uskrsnuće tijela. Ako tu vjeru produbljujemo i posvjećujemo u svojim životima, mi već ovdje živimo život vječni.

No, ta vjera ne smije biti tek ulaznica u vječnost – žrtva vjera znači dopustiti svaki dan ponovno od Krista biti darivan životom, biti oživljen, ustati iz 'naših svakodnevnih grobova i tamnica', odbaciti okove koji nas sputavaju i sapinju te zaista početi živjeti! Nastojmo u svojim životima živjeti radost Kristovu!

Umrl: ĐURO Benković, 1930.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu:

Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:



**DRAGI ŽUPLJANI,
SVE VAŠE MISNE NAKANE KOJE SU UPISANE PRIJE
NOVONASTALE SITUACIJE SA VIRUSOM COVID-19, BIT ĆE
SLUŽENE SVAKOG DANA, KAO ŠTO JE NAVEDENO I ODLUKOM
ODREDBI BISKUPA HBK-a - DA SVEĆENICI IMAJU SVAKI DAN
SVETE MISE BEZ PRISUSTVA NARODA (LJUDI).**

**ZA BILO KAKVE DALJNJE INFORMACIJE ILI NE DAJ BOŽE
SMRTNIH SLUČAJEVA TE PODJELJIVANJA SAKRAMENTA
BOLESNIČKOG POMEZANJA, MOŽETE ME KONTAKTIRATI NA
BROJ TELEFONA 049/430-040.**

**Apeliram na vašu savjest i moralnu odgovornost na koju smo svi zajedno
pozvani u ova teška, ali sveta vremena; stoga nastojmo biti odgovorni,
prema sebi i svojim bližnjima.**

**Moleći zagovor Blažene Djevice Marije,
Zdravlja bolesnih i Presvetog Trojstva,
u Gospodinu vas pozdravljam!**